KAK OTHOCATCA HALUA
OAHOKJITACCHWKUN K CBOEMY
30OPOBbHO?

» CerogHsi Megukm yTBepXxaaroT, YTo
3gopoBbe vyernoBeka Ha 10% 3aBucuUT oT
HacneacTBEHHOCTU, HA 5% - OT paboThbl
meankoB. OcTtanbHble 85% B pykax
camMoro yenoBseka. 3HA4YUT HaLle
300POBbLE 3aBUCUT OT HALLUUX MPUBbIYEK,
OT HaLUMX YCUINU MO Ero yYKpenneHuto!



OTHOLUEHNA CBEPCTHUKOB K
CBOEMY 300POBbLIO

15 mapta 2005r
Halla rpynna
npoBena TecT Ha
Temy «OTHOLLEHUS
CBEPCTHUKOB K
CBOEMY 30POBbLIO»
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COLXONOOGO~WDN -~

TECT «KYOA Tbl MOELWB?»

(4J1A MAJTIBYNKOB 1 AEBOYEK
OT 7 OO 12 JIET)

HEKOTOPbIE BOTPOCbBHI TECTA:
Kak yacTo Tbl MO€ELLb PYKn?
CKonbKOo pas Tbl YNCTULLb 3yObI?
Kak 4yacTo Tbl MOeLllb HOrn?

Kak yacTo Tbl genaelub 3apsaaky?
Kak 4yacTo Tbl MPOCTYyXaewwbca?

Kak yacTo Tbl ellb cnagocTtun? J—

Kak yacto Tbl nnavelb?
CKOnbKO Thbl rynseLb?
Korga Tbl noXuwbcs cnatb?

CKOnbKO BPEMEHU Thl MPOBOAMLLb Y
Tenesusopa?




XOPOWO, YTO Mbl SHAEM
MATEMATUKY !




Mbl CHUTAJIA BAJIIbI ...




N NONYUUTTNCb PESYIIBTATDI

10%

Lot 0 po 20
Mot 20 po 70
B ot 70 go 110
O Bbiwe 110

45%



OT1 0 go 20

B Hawem knacce Takmx 3
yernoseka M OHU B NMOJTHOM
nopsaake!



20 — 70 BAJ1J10B

B HaweMm Knacce Takux
BCero nuub 2 YernoBeka.
Mbl pekomeHayeM nm
n30aBUTBLCSA OT TOrO, YTO
MeLlaeT UX 340p0BbIO!



70 — 110 BAJIJ1IOB

Takux pebaT B HaLlem
kKnacce 12 4enoBeK U UM
HY>KHO CEPbE3HO
3aQymMaTbCs O CBOEM
300pOBbLE!



CBbILUE 110 BAJ1J10B

ITO yXKe 04YEHb CEPLE3HO.
HekoTopbiM OeTAM U3
HaLlero Knacca, a ux y Hac
11 yenoBek, TpebyeTcs
CPOYHO 3aHATLCHA CBOUM
300pOBbLEM!



A MNMO3HAKO MUP

OETCKAA SHUMKINOMNEAQNA
MEOVLMHA

B 3TOWM SHUMKNOMNEONN ECTb HE
TOJIbBKO TECT, HO U NHOPOPMALINA O
TOM, KAK MOXHO COXPAHUTb

30OPOBbBE!



